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EXERCÍCIOS

1) Complete a tabela fazendo as transformações:
	3 km
	??? m

	12 m 
	??? dm 

	4 cm 
	??? mm 

	3,5 m
	??? cm

	7,21m
	??? cm

	3 km
	3000  m

	12 m 
	120 dm 

	4 cm 
	40 mm 

	3,5 m
	350 cm

	7,21m
	721 cm


	


 2) Quanto vale em metros:
Resposta a 

3,6 km = 3.600 m

3.600 m + 450 m = 4050 m

Resposta b 

6,8 hm = 680 m

0, 34 dam = 3,4 m

680 m - 3,4 m = 676,6m

Resposta c 

16 dm = 1,6 m

54,6 cm = 0,546 m

200 mm =  0,2 m

1,6 + 0,546 + 0,2 = 2,346 m 

Resposta d 

2,4 km = 2.400 m

82 hm = 8.200 m

12,5 dam = 125 m

2.400 + 8.200 + 125 = 10.725 m 

Resposta e 

82,5 hm + 6 hm = 88,5hm

88,5 hm = 8850 m

Caderno de atividades será corrigido em sala de aula.
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